Входной тест по геометрии (8 класс) 
I вариант

1. Продолжите утверждение:      Через любые две точки можно провести прямую и притом_______________________________.

2. Две фигуры называются равными, если :
а) они одинаковые вершины ;    б) их можно совместить наложением;    
в) у них одинакова форма;    г) у них одинаковые размеры. 
                  
3. Тупой угол-это угол, у которого градусная мера :
а) меньше 90⁰;   б) больше 90⁰;   в) больше 90⁰, но меньше⁰ 180;       г) меньше 360⁰

4. Перпендикуляр проведённый из точки к прямой :
 а) меньше наклонной;     б) всегда больше наклонной;    в) равен наклонной;    г) иногда может быть больше наклонной.

5. Отрезок, соединяющий вершину треугольника с серединой противоположной стороны называется :
а) медианой;    б) высотой;      в) перпендикуляром;    г) биссектрисой.

6. Если в треугольнике два угла равны, то этот треугольник:
а) равносторонний;   б) прямоугольный;   в) равнобедренный;    г) тупоугольный.

7. Две прямые на плоскости называются параллельными, если они:
а) совпадают;    б) пересекаются;     в) не пересекаются;    г) имеют две общих точки.

8. В тупоугольном треугольнике сумма углов:
а) равна 180⁰;       б)больше 180⁰;    в) меньше 180⁰;    г) не такая, как в других.

9. Треугольник называется прямоугольным, если у него:
а) все углы прямые;    б) два угла прямые ;    в) один угол прямой;    г) иногда могут быть прямые углы.

 10. Один из  смежных углов равен 400 . Чему равен другой угол? 
а)400 ;        б)1400 ;       в)1800 ;     г)невозможно вычислить

  11.  Выберите правильное утверждение:
        А. Две прямые параллельны, если накрест лежащие углы равны.
        Б. Две прямые параллельны, если вертикальные углы равны.
        В. Две прямые параллельны, если односторонние углы равны.
        Г. Две прямые параллельны, если  сумма соответственных углов равна 1800.

12.    Два угла  треугольника  равны 1070 и 230. Чему равен третий угол этого треугольника? 

      а)1300        б) 1070            в)  500         г) невозможно вычислить
                         
13.    Выберите правильное утверждение:
       А) Два треугольника равны, если в  двух треугольниках равны по две стороны                           
           и по одному углу. 
       Б) Два треугольника никогда не равны.
                   В)  Два треугольника равны, если в  одном треугольнике равны  две стороны                           
           и  углы. 
       Г) Два треугольника равны, если в  двух треугольниках равны  по две стороны                           
           и  по углу между ними.
  14.    В равнобедренном  треугольнике угол при основании равен 700  .Чему равны 
        остальные углы? 

       а) 700 и  700                б)  550 и 550        в) 700 и  400           г)невозможно вычислить

  15.    Треугольник АВС- равнобедренный (АВ=ВС). ВD-высота.
                ВD=4 м, АС= 6 м, АВ=5 м. Чему равны стороны треугольника  ВDС.  
                                         В

                            
                     А                                        С
                                              D
            а)  5м, 4м и 4м            б) 3м, 5м и 4м.        в)5м, 4м и 5м         г) невозможно вычислить.
  




































